

「大手牽小手。愛關懷」系列活動

新北三和護理之家

「大手牽小手。愛關懷」系列活動，由明堂團隊及月碧區塊的熱血志工於 10 月 20 日下午來到位於新北市三重區的三和護理之家，主要以三管（鼻胃管、氣切管、導尿管）及行動不便的長輩為服務對象，或許他們無法言語，無法輕易移動身軀，卻有著豐富的人生閱歷故事，每位長輩都是一本散發智慧的寶典，看著長輩們的開心的笑容，長輩獲得慰藉，也療癒了志工自己。

當天活動在主持人藝鵠開場下，陳慧娥、司馬玉嬌、李炳輝、章永華等藝人輪番歡樂唱跳與長輩互動，逗著長輩笑呵呵，在場甚至有百歲阿嬤還能一一說出藝人姓名，王瑞賓業務協理帶領著長輩隨音樂翩翩起舞，讓全場氣氛 high 翻天。



▲「選我、選我」小禮物搶答時間。



▲王瑞賓業務協理幫長輩搶答獲得小禮物，與藝人陳慧娥合影。



▲王瑞賓業務協理（第一排右3）及永達志工們，陪伴三和護理之家的長輩們渡過歡樂的一天。

第一次參加公司探訪的王瑞賓業務協理感觸很深，提到自己的岳母也是需要長照服務，這是段漫長的歷程，費用非常可觀，期望大家能常來機構關懷長輩，與他們互動，對他們的身心健康及復健之路是很有幫助的。❤️

心得分享

李建旻 業務首席經理

第一次來機構探訪這些大哥哥大姊姊，看到現場有屬於他們年代的藝人，聯想到如果 30~40 年後，是否會看到蔡依琳到機構探望？其實能夠在這裡看到藝人的長輩算是幸福的，有些長輩的身體狀況是無法出房門的，希望大家要照顧好自己，還是在機構外面看到藝人表演比較好。

吳維琳 業務首席經理

第一次來服務長輩，今天照顧的伯伯很愛講話，很想要聊天，還說要把他抽中的禮物（毯子）送給我，心裡很感動。台上台下有像李炳輝家境不太好的，還有 70~80 歲的志工跟藝人，大家都在努力的回饋社會，盡一份心力，真的很感動，當然也要把自己身體照顧好。

呂麗雯 業務首席經理

第一次參加公司探訪，之前因工作曾去過上百家機構評鑑訪視，這裡的長輩屬於較重症，比較難跟我們互動，其中一位長輩提到，他非常喜歡今天的活動，甚至問下次何時再來，因為平時的每天都是在房間裡很枯燥，只有今天最開心。當我們還能有選擇時，每個人都要珍視自己，珍愛自己，把自己現況顧好後，以後才能選擇開心地過生活。

「大手牽小手。愛關懷」系列活動

新北祥寶老人長照中心

永達保經大海團隊熱血志工們在 10 月 25 日將「大手牽小手。愛關懷」系列活動的愛與關懷送進新北板橋祥寶老人長照中心，機構主要為照護行動不便的長輩，在志工的陪伴下，長輩們陶醉在關聰帶來

的上海灘，以及藍如潔、楊懷民、林沖的經典老歌裡，悠揚歌聲與有獎徵答互動的歡笑聲不斷，在長輩心中留下美麗的記憶。❤️



▲張家榕業務儲備協理（第一排右 6）、彭秀鳳業務儲備協理（第一排右 2）及永達志工們與藝人楊懷民、施心慧、藝鵲、林沖、關聰、藍如潔及長輩們合影留念。

心得分享

盧燕鈴 業務首席經理

這次看到藝人林沖已經快 90 歲而且才剛開過刀，仍然上台表演，還有其他藝人都很努力地在散播歡樂、散播愛，我們來探訪一次，長輩們可以開心好一陣子，這樣有意義的活動，下次我還是會參加。

林靖翰 業務經理

第二次參加探訪，這是一個很有意義的活動，跟長輩及藝人互動的過程很歡樂，從另一角度來看，心裡卻酸酸的，會想到家裡的長輩，以及自己未來是否也會像這樣需要他人的照護及訪視，藉由這短短的兩三個小時陪伴，帶給長輩們歡樂與溫暖，希望他們未來每一天都能很開心。

陳秉豐 業務經理

這是我高中畢業後參加的第一場公益活動，看到長輩的笑容覺得很可愛，也很欣慰能帶給他們一些歡樂。



▲永達志工及張家榕業務儲備協理（右 2）幫長輩爭取到小禮物開心合影。



▲彭秀鳳業務儲備協理陪著長輩一起做體操。

「大手牽小手。愛關懷」系列活動

高雄佳醫綜合長照機構

永達「大手牽小手。愛關懷」系列探訪活動，11月2日下午由棕銘體系的志工們，將南台灣暖陽的熱情帶到高雄佳醫綜合長照機構。長輩們引頸期盼許久，終於等到志工們的陪伴與藝人的演出，在主持人藝鵠活潑幽默串場下，許久不見的視障歌手阿 Ray- 鍾興叡，以一首台語歌曲「春夏秋冬」唱功驚艷全場，由施心慧、五燈獎高音歌后-常蕙蕙接連帶來經典老歌，喚起長輩們年輕時的美好回憶。已多次參加探訪的陳靜美業務協理感性地说：「施比受更有福，常做愛心且愛心做久了，福氣自然就會來。今天我們來陪伴長輩，其實長輩也在

陪伴我們，我們可從長輩身上學習到豐富的人生智慧，看到他們的笑容，我們比他們更開心」。❤️



▲許久不見的阿 Ray- 鍾興叡，以台語歌「春夏秋冬」展現深厚唱功，有獎徵答時段長輩反應熱烈。



▲陳靜美業務協理（第一排右2）、蔣品茵業務籌備協理（第一排右1）、蔡玫靜業務籌備協理（第一排左1）及永達志工們與藝人施心慧、常蕙蕙、藝鵠及長輩們合影留念。



▲永達志工幫長輩爭取到小禮物與藝鵠開心合影。

心得分享

蔣品茵 業務籌備協理

探訪活動是很有意思的，感受到身旁的叔叔阿姨們很喜歡跟我們在一起。我們空出一天的時間，陪伴他們開開心心看表演，開心度過這一天，忘掉其他的煩惱，讓他們有美好的回憶，就是我們志工的職責。

蔡玫靜 業務籌備協理

謝謝台灣優質協會及公司給我們這個機會來服務長輩，看到大家百忙當中來參加探

訪，真的很感動。

陳若蓁 業務經理

第一次參加探訪活動，會聯想到自己的家人，感覺長輩們似乎比較孤單，也讓我想要多回家看看自己的阿公阿嬤。